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AKCE ODBORU – 2025 
 

 
SPORT 

 

 

 

PROSINEC 

Provoz kluziště byl zahájen 6. 12. 2025 karnevalem na ledě a bude ukončen 22. 2. 2026. 

V pořadí se jedná již o jedenáctou bruslicí sezonu. Probíhá zde i kroužek bruslení pod 

záštitou DDM. Za prosinec 2025 si přišlo zabruslit celkem 3 111 návštěvníků, proběhlo 20 

pronájmů, ať už pro organizované skupiny či jednotlivce, a celková tržba činila 167.460 Kč. 

 

 

DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA KYJOVA 

 

Dne 22. 10. 2024 byla Odborem školství a kultury zveřejněna výzva na podávání žádostí 

o dotace z rozpočtu města Kyjova pro rok 2025. Lhůta pro odevzdání žádostí byla 

stanovena v termínu od 25. 11. do 13. 12. 2024. Na dotace bylo celkem rozpočtováno           

12.005.000 Kč: 3.000.000 Kč na podporu sportu, 1.000.000 Kč na podporu 

kultury,  400.000 Kč na podporu zájmových činností, 6.785.000 Kč na podporu Minimální sítě 

soc. služeb v ORP Kyjov, 520.000 Kč na podporu návazných soc. služeb a 300.000 Kč na 

individuální dotace. Kompletní seznam programových i individuálních dotací za rok 2025 je 

uveden na webových stránkách města.  

 

 

KULTURA 

 
LEDEN 

Vernisáž výstavy Domov pana Zdeňka Blaty se uskutečnila 24. 1. 2025 v 16:00 v Radniční 

galerii. Na fotografiích byl zachycen život klientů Domova Horizont. Během vernisáže 

vystoupila skupina Domova Horizont zvaná Balážovci. Výstava probíhala do 23. 2. 2025. 

 

ÚNOR 

Nedílnou a tradiční součástí společenského a kulturního života v Kyjově se stal 

Reprezentační ples města Kyjova, který se uskutečnil 28. 2. 2025 ve 20:00. Pořadateli bylo 

město Kyjov a Městské kulturní středisko Kyjov. K tanci a poslechu hrála kapela Kanci paní 

nadlesní a jedna z našich top cimbálových muzik Cimbálová muzika Jury Petrů. 

Vyvrcholením večera bylo vystoupení české hudební skupiny VERONA. Večerem provázela 

Veronika Hollerová.  Vystoupil taneční pár klubu Orion s ukázkou latinskoamerických a 

standardních tanců. Nechyběla ochutnávka vín, coctail bar a bohatá tombola. 

 

BŘEZEN 

V Radniční galerii byla v pátek 7. 3. 2025 zahájena výstava Romany Bejdové nazvaná 

ILUSTRACE – MALBA - GRAFIKA. Malířka, grafička, ale také autorka vlastních příběhů 

nám představila své obrazy a knihy, které ilustrovala. Hudebně vernisáž výstavy doprovodila 

její sestra, Adéla Bejdová. Výstava trvala do 30. 3. 2025. 

ww.mestokyjov.cz/silvestrovsky%2Dgulas%2D31%2D12%2D2017/gs-1964/p1=29510 

V neděli odpoledne 23. 3. 2025 se uskutečnilo tradiční Vítání jara, a to již 20. ročník setkání 

pěveckých sborů před radnicí. Doprovodný program pro děti byl připravený v Městském 

kulturním středisku Kyjov, kde si užily tvořivé dílničky a promítání pohádek. Pro dospělé byl 
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řemeslný trh na náměstí. Akci pořádal Slovácký soubor Kyjov ve spolupráci s MKS Kyjov a 

městem Kyjovem. 

 

DUBEN 

Vernisáž prodejní výstavy Láska k vyšívanému ornamentu se uskutečnila 3. 4. 2025               

v 17:00 v Radniční galerii. Autorkou byla Magda Sedlářová, která se vyšívání věnuje již 25 

let. Výstava vyšívaných oděvů a doplňků trvala do 27. 4. 2025. Součástí vernisáže byla módní 

přehlídka. Hudební doprovod - Marek Přibyl (flétna) a Vojta Červenka (klavír). 

 

V sobotu 26. 4. 2025 si město Kyjov připomnělo 80. výročí od osvobození a ukončení 

2. světové války u pomníku v Bohuslavicích, Boršově a u kaple sv. Josefa v Kyjově. Součástí 

oslav byl doprovodný program na Masarykově náměstí, kde byla vystavena maketa letadla 

Spitfire v životní velikosti, dobová kuchyně, hudební program a jiné. Ve vlastivědném muzeu 

byla výstava dobových fotografií, uniforem, zbraní apod. V městském parku byl připravený 

branný den s tematickými aktivitami pro děti. 

 

KVĚTEN 

Vernisáž výstavy rodáka z Kyjova, pana Libora Halouzky, nazvaná Malba a kresba, se 

uskutečnila v úterý 6. 5. 2025 v 16.00 v Radniční galerii. Hudební doprovod - na kytaru 

zahrály žákyně ZUŠ Kyjov pod vedením Vítězslava Začala. Výstava trvala do 30. 5. 2025. 

 

ČERVEN 

Dne 5. 6. 2025 v 17:30 se v Radniční galerii uskutečnila vernisáž výstavy Ing. Jiřího Flory 

nazvaná Hledání krásy. Autor představil své fotografie folklorních akcí, krajin a portrétů 

zajímavých lidí ze svého okolí. Hudební doprovod - na cimbál zahrála Šárka Lungová. 

Výstava trvala do 30. 6. 2025. 

 

I v tomto roce se uskutečnil hudební festival Concentus Moraviae, který slavil významné 

jubileum, a to 30 let. Koncert Utopia Ensemble se konal 10. 6. 2025 v 19:30 v kostele 

Nanebevzetí Panny Marie v Kyjově. Účinkovali zpěváci Michaela Riener, Bart Uvyn, 

Adriaan De Koster, Lieven Termont, Guillaume Olry a na loutnu zahrál Jan Van Qutryve. 

 

Další z koncertů festivalu se uskutečnil v Miloticích na zámku ve Freskovém sále dne 

16. 6. 2025. Účinkujícími bylo Duo Azném (Astrid Wauters, Mathilde Wauters) - hra na 

violoncello a harfu, a Lieve De Sadeleer s elektronikou a zvukovými efekty. 

 

ČERVENEC 

Ve čtvrtek 3. 7. 2025 v 17:00 byla v Radniční galerii zahájena prodejní výstava Borka 

Bayera. Výstavu zprostředkovaly dcery umělce Alena Šenková a Ivona Janošíková. Na 

vernisáži zahrála na cimbál Eliška Lungová. Výstava trvala do 31. 7. 2025. 

 

SRPEN 

Vernisáž výstavy pana Ladislava Lungy nazvaná Historické šatky – zamotávky, staré čepce 

se uskutečnila 7. 8. 2025 v 17.00 v Radniční galerii. Vystaveny byly doplňky krojů, jako jsou 

čepce, šatky, mašle a jiné. V rámci vernisáže vystupovala cimbálová muzika Třaslavica. 

Výstava probíhala do 31. 8. 2025. 

 

ZÁŘÍ 

Vernisáž výstavy MUDr. Aloise Šafránka, zvaná Kresba – Pastel – Grafika, se konala 

4. 9. 2025 v 17:00 v Radniční galerii. Pan doktor představil sbírku svých kreseb, kterou 

uskutečnil k životnímu jubileu 90 let. Hudební doprovod zajistil Mario Kudela. Výstava trvala 

do 27. 9. 2025. 
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ŘÍJEN 

Vernisáž výstavy Putování do vnitřního vesmíru se uskutečnila 9. 10. 2025 v 16:00  

v Radniční galerii. Autorkou byla Zlata Zumrová. V rámci 31. ročníku festivalu Dny umění 

nevidomých nám představila svoji sbírku obrazů a janter. Hudební doprovod zajistil pěvecký 

soubor Pastelky. Výstava probíhala do 26. 10. 2025. 

 

27. 10. 2025 jsme si připomněli 107. výročí vzniku republiky. Hlavním programem bylo 

slavnostní kladení věnců před Klvaňovým gymnáziem s kulturním programem v podobě 

zpěvu a recitace. Ještě předtím proběhlo kladení věnců u památníku v Bohuslavicích a 

Boršově. Po pietním aktu následoval lampionový průvod na Masarykovo náměstí k radnici 

v doprovodu dechové hudby Vinařinka. Pro děti bylo připraveno promítání pohádek, 

občerstvení a světelná show. 

 

LISTOPAD 

Vernisáž výstavy spolku ateliér Doumělky, z. s. se uskutečnila 5. 11. 2025 v 17:00 

v Radniční galerii. Spolek amatérských výtvarnic nám představil své kresby a malby. 

Hudební doprovod zajistila vokální skupina Babské ucho. Výstava probíhala do 30. 11. 2025.  

 

 

PROSINEC 

Zahájení bruslařské sezony – Karneval na ledě. Akce se uskutečnila 6. 12. 2025 na kluzišti a 

hokejbalovém hřišti městského stadionu. Připraveny byly pohádkové postavičky (Anna, Elza, 

Olaf a Grinch), fotokoutek a soutěže pro děti pořádané DDM. 

 

Vernisáž výstavy Kamarádi řezbáři se uskutečnila v pondělí 8. 12. 2025 v 17:00 v Radniční 

galerii. Řezbáři Svatopluk Forman, Josef Fröhlich, Jan Huňař, Václav Kolářík a Vít Vavřiník 

představili své sochy a výtvory ze dřeva, převážně betlémy. Hudební doprovod zajistilo 

klarinetové kvarteto ze ZUŠ Kyjov. Výstava probíhala do 6. 1. 2026. 

 

Dne 31. 12. 2025 se na Masarykově náměstí a před radnicí opět uskutečnila Guláš párty 

2025 aneb Kyjov se loučí s rokem 2025 a vítá rok 2026. Kromě tradičního guláše a 

ohňostroje si návštěvníci užili koncert textaře a písničkáře Pokáče, jízdu na vyhlídkovém kole 

nebo kolotoči. V rámci akce mohla veřejnost přispět dobrovolným finančním obnosem 

Dětskému oddělení Nemocnice Kyjov. 

 

 

 

CESTOVNÍ RUCH 

 

 

Akce v atriu informačního centra: 

 

DUBEN 

Ve čtvrtek 17. 4. 2025 proběhla tradiční a velmi oblíbená akce s názvem „Zelený čtvrtek“. 

Počasí nám přálo už od rána a úderem desáté hodiny k nám začaly proudit davy lidí. Od 

začátku až do konce bylo v atriu živo. Děti i dospělí měli možnost si prohlédnout domácí 

zvířata od Českého svazu chovatelů Kyjov. Nejvíce oblíbený byl kontaktní výběh s morčaty, 

který byl po celý den obklopen dětmi. Součástí programu byly i dílničky, které zajistil DDM 

Kyjov a malovaní na obličej. Pracovnicemi informačního centra bylo zajištěno občerstvení a 

dekorace v celém atriu.  
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ŘÍJEN  

V pátek 3. 10. 2025 proběhla v atriu podzimní akce Dýňobraní. Atrium infocentra vyzdobili 

dýňoví strašáci od dětí ze ZŠ J. A. Komenského a podzimní dekorace. I tento den vyšlo počasí 

a od rána se v atriu střídala jedna škola a školka za druhou. V rámci Dýňobraní byla i 

ochutnávka dýňových specialit a jako malý dárek pro návštěvníky byla i marmeláda 

z íčkových trnek. Výstava byla k vidění do 11. 10. 2025. 

 

PROSINEC 

Začátkem adventu byla vyhlášena na sociálních sítích informačního centra soutěž „Rozsviť 

s námi adventní věnec“. Každý pátek byla zveřejněna jedna soutěžní otázka, která se týkala 

adventu. Vždy v pondělí ráno byl vylosovaný jeden výherce na FB a jeden na IG infocentra, 

který obdržel vánoční balíček. Každý adventní víkend se do soutěže zapojilo v průměru přes 

70 lidí.  

V prosinci se infocentrum také zapojilo s Kyjovským Slováckem v pohybu do vánoční výzvy 

„Kyjovský adventní kalendář“. Infocentru bylo přiděleno číslo 12, které se ten den 

v infocentru rozsvítilo a lidé ho hledali pomocí indicie až do konce prosince.  

 

ŠKOLSTVÍ 

 

BŘEZEN  
Dne 26. 3. 2025 v 15:00 proběhlo slavnostní přijetí zástupců škol Kyjovska vedením města 

při příležitosti oslavy Dne učitelů. Oslavy se zúčastnilo 29 zástupců škol a školských 

zařízení, kterým byla předána květina a malý dárek.  

8. 3. 2025 dopoledne navštívil starosta Mgr. František Lukl, MPA, místostarosta Kamil 

Filípek a místostarosta Bc. Daniel Čmelík mateřské a základní školy zřizované městem 

Kyjovem a věnovali kytičku všem pedagogickým pracovníkům k jejich svátku. 

 

ČERVEN 

Oceňování žáků 2025 

Dne 11. 6. 2025 proběhlo v atriu radnice oceňování vybraných žáků kyjovských škol vedením 

města. Každý oceněný žák dostal knihu, poukázku na odběr sportovního zboží nebo poukázku 

do cukrárny Longus. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno i malé pohoštění.  

Oceněni byli tito žáci: 

 
Základní škola Bohuslavice  

ředitelka Mgr. Jovanka Rybová 

Richard Flajzar – za výborný prospěch, aktivní přístup ke školním i mimoškolním aktivitám, 

za ochotu a pomoc spolužákům a vzornou reprezentaci školy, 

Lea Berenika Bartošová – za příkladné chování, ochotu pomoci a vzornou reprezentaci školy 

nejen ve školních, ale i mimoškolních aktivitách, 

 

Mateřská škola, základní škola, praktická škola a dětský domov Kyjov   
ředitel PaedDr. Petr Petráš 

Veronika Kopečková – za svědomitou přípravu do školy, kamarádský přístup ke spolužákům, 

za píli, empatii a ochotu pomáhat, 

Lucie Bravencová – za velké pokroky ve vzdělávání, 

David Stoklasa – za mimořádnou vůli, vytrvalost a odhodlání navzdory epileptickému 

onemocnění a výrazný pokrok ve vzdělávání i osobní seberealizaci, 

Jakub Kopeček – za výborné studijní výsledky, aktivní pomoc spolužákům a zodpovědný 

přístup k plnění školních povinností, 

 

 



5 

 

Základní škola a Mateřská škola Dr. Joklíka   

ředitel RNDr. Vlastimil Válka 

Ester Niklová – za 1. místo v krajském kole recitační soutěže, postup do celostátní přehlídky 

dětských recitátorů a reprezentaci školy na pěveckých a divadelních vystoupeních, 

Hana Blahutková – za vzorný prospěch, chování, dlouhodobou činnost pro Ekotým školy a 

kulturní reprezentaci školy, 

Vítek Prágr - za výborný prospěch po celou dobu školní docházky, vzorné chování a sportovní 

reprezentaci školy, 

Soňa Ratuská – za vynikající prospěch po celou dobu školní docházky, účast na školních 

soutěžích, olympiádách a za příkladné chování, 

Petr Sukop – za vynikající prospěch po celou dobu školní docházky, účast na  školních 

soutěžích, olympiádách a za příkladné chování, 

Jana Pulpánová - za vynikající prospěch po celou dobu školní docházky, 

 

Základní škola J. A. Komenského    

ředitel Mgr. Radek Klech 

Adéla Cmajdálková – za vynikající prospěch, 1. místo v soutěži v německém jazyce, 3. místo ve 

školním kole zeměpisné olympiády, vzorné a férové chování a za pomoc spolužákům i třídní 

učitelce, 

Vendelín Pařez – za vynikající prospěch, vzorné chování, druhé vítězství za sebou v literární 

soutěži a za 2. místo ve školním kole olympiády v dějepise, 

Matouš Měchura – za výborné výsledky v matematických soutěžích, za pomoc slabším 

spolužákům a reprezentaci školy, 

Eduard Zbožínek  – za vynikající prospěch, reprezentaci školy v krajském kole matematické 

olympiády, za kamarádskost a ochotu pomáhat, 
Adam Fojtů – za 2. místo v okresním kole matematické olympiády, 1. místo v Matematickém 

Klokanovi, výborný prospěch, vzorné a přátelské chování, 

Radim Zimáček –  jako úspěšného řešitele Matematického Klokana, za 1. místo v okresním kole 

matematické olympiády, za výborný prospěch, vzorné a přátelské chování, 

Marie Hrdinová - za výborný prospěch, 1. místo ve školním kole Recitační soutěže a ocenění 

v okresním kole Recitační soutěže v Hodoníně,  
Kolektiv žáků 1.–3. ročníku (Šimon Kratochvíl, Tobias Macek, Max Svoboda, Max Hrbáček, 

Mateo Zýbala, Denisa Pinterová, Ondřej Pospíšil, Tibor Bayer, Matyáš Severa, Tereza 

Bochýnková a Jakub Hanáček) – za první místo v okresním kole a za třetí místo v krajském kole 

McDonald´s Cupu,  

 

Klvaňovo gymnázium a střední zdravotnická škola Kyjov 

ředitelka Mgr. Renáta Soukalová, MBA 

Klára Dziková – za vynikající prospěch, za 1. místo v okresním kole matematické olympiády, 

2. místo v okresním kole Pythagoriády, 1. místo ve školním kole recitační soutěže a za účast 

ve školním kole fyzikální olympiády, 

Jakub Matyáš – za 1. místo v okresním kole zeměpisné olympiády, 4. místo v krajském kole 

zeměpisné olympiády a výborný studijní prospěch, 

Natálie Nguyen – za 1. místo v okresním kole fyzikální olympiády, 4. místo v okresním kole 

chemické olympiády, aktivní zapojení do studentského parlamentu a výborný studijní 

prospěch, 

Patricie Žůrková – za 1. místo v okresním kole matematické olympiády, 2. místo v okresním 

kole dějepisné olympiády, 1. místo v okresním kole biologické olympiády a za vynikající 

studijní výsledky, 
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Základní umělecké škola Kyjov 

ředitel Petr Petrů 

Uma Urbanová – za 1. místo v krajském kole ve hře na lesní roh s postupem do celostátního 

kola a za reprezentaci školy, 

Gabriela Němčanská – za 1. místo v krajském kole soutěže ve hře na zobcovou flétnu a za 

2. místo v celostátním kole této soutěže, 

Šimon Krist – za 1. místo v krajském kole a za 2. místo v celostátním kole soutěže ve hře na 

cimbál a za reprezentaci školy a města Kyjova na oficiálních akcích, 

Vojtěch Vrba – za 1. místo v celostátním kole soutěže ve hře na saxofon, za 1. místo 

v krajském kole soutěže ve hře na klarinet a za reprezentaci školy i města Kyjova, 

Vít Langášek – jako vítězného sólistu v projektu Mozartovy děti a laureáta mezinárodních 

soutěží a za reprezentaci školy na akcích, 

Rút Šalšová – za úspěšné absolvování tří oborů ZUŠ, dlouhodobou reprezentaci školy a za 

vítězství v soutěžích v sólové i čtyřruční hře na klavír, 

Magdalena Minárová – za úspěšné absolvování obou cyklů výtvarného oboru a zisk Zlatého 

pásma v celostátním kole soutěžní přehlídky, 

Klára Kalousová – za úspěšné absolvování výtvarného oboru a zisk Zlatého pásma 

v celostátním kole soutěžní přehlídky, 

Malá cimbálová muzika (Johana Menšíková, Erika Máčelová, Lucie Vachůtová, Vojtěch Blažek, 

Stella Michlíčková, Anna Nováková, Adam Sedláček, Jonáš Němeček, Adam Šmak, Jakub 

Procházka, Mira Urbanová, Sabina Pres, Miroslava Večeřová, Kateřina Hrubá, Jakub Hrubý, 

Antonín Grufík, Laura Nedvědová, Zbyněk Sukop, Markéta Večeřová, Štěpán Krist, Jan 

Křivánek, Šimon Krist, Ladislav Menšík, Jakub Krist, Zuzana Němcová a Matyáš Smolák) – za 

1. místo v celostátním kole soutěže lidových souborů a za reprezentaci školy i města Kyjova 

doma i v zahraničí,  

Velká cimbálová muzika (Tereza Grufíková, Radek Potěšil, Filip Rousek, Prokop Růžička, 

Viktorka Začalová, Sofie Křižánková, Teodor Šťastný, Uma Urbanová, Michal Milták, Aleš 

Vaculovič, Jakub Karlík, David Kos, Sofie Pavelková, Johanes Urban, Hana Blahutková, David 

Krist, Vojtěch Vrba, Vintíř Langášek a Vít Langášek) – za 1. místo v celostátním kole soutěže 

lidových souborů a za reprezentaci školy i města Kyjova doma i v zahraničí,  

 

Mateřská škola a základní škola Kyjov, Školní   

ředitel RNDr. Pavel Křemeček 

Kamila Bábíčková – za výborný prospěch a zodpovědný přístup k plnění školních povinností, 

Tomáš Pintera – za reprezentaci školy a překonání překážek v osobním životě, 
Denis Azad Brotánek – za reprezentaci školy i města Kyjova, 
Jan Dobrovolný – za reprezentaci školy i města Kyjova. 
 

ZÁŘÍ  
1. 9. 2025 začal nový školní rok 2025/2026. Žáky prvních tříd kyjovských škol pozdravili 

starosta Mgr. František Lukl, MPA, místostarosta Bc. Daniel Čmelík a místostarosta Kamil 

Filípek.  Děti obdržely odměnu v podobě sladkostí a paní učitelky dostaly kytičku. Na ZŠ a MŠ 

Dr. Joklíka nastoupilo letos 49 prvňáčků, na ZŠ J. A. Komenského 68 prvňáčků a do ZŠ a MŠ 

Bohuslavice 6 žáků první třídy. V ZŠ J. A. Komenského letos nebyla otevřena přípravná třída. 

 

PROSINEC  
Dne 10. 12. 2025 se konalo setkání ředitelů příspěvkových organizací zřízovaných městem  

s vedením města ve sklípku pod Radniční galerií, na kterém byl zhodnocen uplynulý kalendářní 

rok. 

 


